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 ی عبارت های زیر را بررسی کنید.تدرستی یا نادرس

𝑦الف( معکوس تابع  = √𝑥 +  .در ناحیه سوم قرار دارد 1

 با هم مساوی هستند. gof و  fogن یکدیگر باشند آنگاه ووار gو   fب( اگر 

𝑥2) ، پ( در رابطه  − 4) 2 + (𝑦 − 2)8 = 0 y  تابعی از x  .است 

𝑥√ت( معادله   − 1 + √𝑥 − 2 + 2 =  .یک ریشه حقیقی دارد 0

1 

2 

 ی خالی عبارت مناسب بنویسید.هادر جا

3√2] .......................= الف( − 5] 

 طول آن برابر با نسبت ............. آن باشد.ب(مستطیل طلایی ، مستطیلی است که نسبت مجموع طول و عرض آن به 

𝑦پ( ماکزیمم تابع  = −2𝑥2 + 4𝑥 +  . برابر است با .............. 1

 .برابر ................... است B(1,9)نسبت به نقطه  A(-3,5)قرینه نقطه  ت(

𝑦دامنه تابع  ث( = √𝑥3 − 𝑥2 ................... برابر است با . 

𝑦برد تابع  ج( =
1

[𝑥]+[−𝑥]
 . برابر است با ......................... 

 

 .................... می باشد abcعلامت   در سهمی                    چ(

 

2 

 1 باشد، دنباله چند جمله دارد؟2500است.اگرمجموع جملات 196و جمله آخر  4جمله ی اول  در یک دنباله حسابی 3

4 
  .زیر را حل کنیدبه کمک مجموع جملات دنباله ، معادله 

𝟏 + 𝟑 + 𝟗 + ⋯ + 𝒙 = 𝟑𝟐𝟖𝟎 
25/1 

5 
2𝑥2ریشه های معادله  βو  αاگر  − 4𝑥 + 1 =  باشد. 𝛽2و  𝛼2باشد معادله ای بنویسید که ریشه های آن  0

25/1 

6 

  .معادلات زیر به روش خواسته شده حل کنید

)الف  (𝑥2 − 1)2 − (𝑥2 − 1) = 6             (جبری ) 

2𝑥√)الف + 3 − √𝑥 + 1 = √4 − 𝑥             (جبری) 

𝑥2|)الف − 1| = 4 − 3𝑥             هندسی( )

3 

7 
    :عددهای حقیقی دلخواه باشند ثابت کنید bو aفرض کنید 

|𝑎𝑏| = |𝑎||𝑏| 
1 

8 
 .را بدست آورید BHهستند طول ارتفاع  C(1,-2)و  B(4,3)و  A(-2,4)سه راس مثلثی 
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𝑓(𝑥)آیا دو تابع  9 = √
1−𝑥

1+𝑥
𝑔(𝑥)و    =

√1−𝑥

√1+𝑥
 1 مساوی اند ؟ چرا؟ 

10 
 رسم کنید  [4,2−]نمودار تابع زیر را در بازه 

𝑦 = [−
𝑥

2
] + 1 

5/1 

𝑦دامنه تابع  11 =
√9−𝑥2

1−[𝑥]
 75/0 را مشخص کنید  

12 
𝑦معکوس پذیری تابع  = −𝑥2 + 2𝑥 + بررسی کنید و سپس ضابطه معکوس آن را  [1,∞−)را در بازه  3

 مشخص کنید.
5/1 

𝑦رون تابع او 13 = 𝑥3 + 𝑥 +  5/0 در چه نقطه ای محور طول ها را قطع می کند. 1

𝑓(𝑥)را چنان بیابید که دامنه تابع  bو  aمقدار  14 =
𝑥+2

3𝑥2+𝑎𝑥+𝑏
𝑅برابر   −  5/0 .باشد {1−}

15 
𝑓اگر  = {(−1,2)(1,5)(3, =gو  {(0,3)(1− تابع  ،باشد {(3,2)(0,2)(1,0−)(4,6)(2,5−)}

2𝑓+3𝑔

𝑔−2
 را مشخص کنید.

25/1 

16 
𝑓(𝑥)اگر  = √

1−𝑥

𝑥
𝑔(𝑥)و   =

2

𝑥
 ،باشد  

 را بنویسید. fogالف( ضابطه و دامنه 

1−(𝑓𝑜𝑔)حاصل  ب(
(2)

 .را بیابید 

5/1 

 
 .موفق باشید

 
 


